

# 水火不容 混动更考验基本功

4月9日,上海浦东某个车主的唐,自然了!当时车主熄火准备下车,眼瞅着火莫名地从车内冒出,幸好最后只是受了轻伤,也算是死里逃生!可惜边上停的两辆别人的车,也连同被这把火烧了。

无法想象,花大价钱买回来的不是车,而是一颗燃烧弹!

品牌的友谊小船,说翻也就翻了。

惊骇众人的自然过程不再赘述。至于起火原因,车主很是茫然。根据他的描述,先起火的是前引擎盖下前车轮部分。翻出比亚迪唐的车身构造图,发现前引擎盖部分是汽油发动机和一套电动机,以及和常规汽车相同的进气等系统。而相比汽油车,双模,也就是混合动力的比亚迪唐的前部,多出了一些电气化元件和线路。通常被认为容易因为短路而引起自然的磷酸铁锂电池,则位于唐的车身底部。

由此不难推断,自然可能是燃油系统这一块有些小故障,也有可能是电动机这块有些小故障,或者是发动机舱内有杂物被引燃了,一切皆有可能,但具体以官方公布的结果为准。

如果是燃油系统有故障和发动机舱有杂物,那真是令人惊叹!毕竟作为车企来说,这些是造车基本功,是最根本应该做好的事情。同理,而对于新能源车来说,汽车生产严谨的制作工艺和检验工序,也是最基本的,此外,电池必须安全耐用。一般来说,电池的特点是娇气,既怕水又怕火,可谓是水火不容,一旦碰上存在起火隐患的混动车,这对电池来说,无异于火上浇油。规定动作到位,自选动作才会出彩!

可惜的是,着急享受新能源车补贴福利的消费者们,把关注度集中在性价比上,完全忽视了产品品质控制问题,有时可能连电池续航能力也不去深究。此次唐的自然,也许能给消费者敲响警钟。如果比亚迪依然控制不好“产品品质”,相信会有更多的人望而却步。  
姚琼

# 新脸新心,东风本田新思域傲世登场



4月12日,由东风Honda生产的第十代CIVIC(思域)在上海正式发布,全系售价12.99万-16.99万元,将于4月25日正式上市。

新一代思域颠覆传统,在外观上实现了大刀阔斧的革

新,炫酷的溜背造型,一气呵成的车身线条不仅让人印象深刻,也大大降低了风阻系数。家族飞翼式俊朗前脸和LED灯组相呼应,极具运动和时尚感。

在动力上,第十代CIVIC实现了全面革新,Honda在中国首

次运用的1.5L排量SPORT TURBO涡轮增压发动机最大功率达到了130kW,最大扭矩达到了220Nm,最快百公里加速达到8.6秒。该款发动机的输出扭矩远胜于传统自然吸气发动机,配合CVT无级变速箱和6速手

动两款变速箱,达到加速性与低油耗的出色融合。

大量前瞻性的智能配置运用于第十代思域。在安全配置方面,除了ABS、EBD、VSA、ESS等,还搭载了最新研发的Honda SENSING安全超感系统。它包括带低速追随模式的主动巡航控制系统、碰撞缓解制动系统、盲点显示系统、车道保持辅助系统和车道偏移抑制系统。

新车首次运用了Honda CONNECT智导互联系统。该系统通过车载通讯单元与云端实时互联,提供精确导航服务,天气、新闻等信息服务以及紧急呼叫服务,为顾客提供安全、舒适和充满乐趣的驾乘体验。  
余音

# 主打新美式豪华 凯迪拉克XT5上市

4月12日,上汽通用国产凯迪拉克XT5正式上市。作为凯迪拉克全新命名体系下的首款SUV车型,XT5基于全新一代中型豪华SUV平台打造,凭借设计巧思、多变空间、科技革新和轻灵高效的操控体验,为“新美式豪华”赋予鲜明的格调和内涵。新车全系搭载2.0T发动机,配以8速手自一体变速箱,根据动力、配置等的不同,共有6款车型可供选择,售价区间为35.99万-53.99万元。

外观上,XT5采用了凯迪拉克最新样式的钻石切割设计风格,进气格栅采用盾形设计。为了提升乘坐空间,XT5还采用短车头长车身的全新设计,

前大灯的造型与家族新旗舰CT6很相似。

XT5车长4812mm,轴距达到2857mm,带来了同级领先的空间表现。完全平坦的后排中央地板,配合后排悬浮座椅独有的前后140mm移动以及6级12

度的可调靠背功能,使其在满员情况下也能让每位乘坐者轻松自在。新车首次使用电子排挡杆,排挡下方巧妙设计出1.5L的储物空间;通过座椅的一键放倒功能,后排行李箱可轻松拥有584L-1634L的多种变化模式;

而感应式电动双段尾门与

后舱储物轨道等细节设置,带来了多元的空间组合。此外,XT5全系标配Bose品牌音响、无钥匙进入系统、ETRS电子排挡、前置8英寸高精度显示屏等20余项越级配置,全面提升了中级豪华SUV的入门基准。

新车搭载2.0T发动机,其中,28T功率版本的发动机拥有400牛米峰值扭矩与198千瓦最大功率;25T发动机则可以爆发出184千瓦的最大功率。与其相匹配的全新8速手自一体变速箱,兼具优异的燃油效率和紧凑、平顺的换挡体验。全系标配的Start/Stop智能启停功能,带来5%的燃油效率提升。  
姚琼



# 荣威e950电池组练就金刚不坏身

4月12日,中国首款新能源中高级轿车——上汽荣威e950动力电池组获美国UL安全认证授权,意味着其在各种极端环境下安全、正常使用。

作为新能源汽车最重要的指标,电池安全一直是消费者忧心所在。上汽一直把消费者最为关注的车用储能电池安全性、耐久性、可靠性视为重中之重,按照最严格要求进行研发。

在新能源汽车电池安



全领域,美国UL2580安全认证是在全球范围内最严苛、最专业的认证标准之一。根据UL认证标准,荣威

e950经过了火烧、浸水、跌落、短路、针刺等一系列极端滥用试验,模拟了用户在使用过程中各种极端情况,

有效保障了车辆的安全可靠性。作为中国首款新能源中高级轿车,荣威e950电池也达到了仅次于潜艇级别的IP67防尘防水指标,使车辆可以在雨季露天充电,轻松通过积水路面,使用方便。

UL(美国保险商试验所)编写了超过十项在充电设施、电池、电机、电控等方面的电动汽车安全标准,是该领域的“标准制定者”,其认证已成为安全认证领域的权威和标准。  
张云



# “女排签名版”中华V3二代上市

4月14日,增配多种外观装备的华晨中华V3二代“女排签名版”在杭州重磅登场,搭载1.5TMT、1.5TAT两款变速箱,官方指导售价分别为9.57万和10.67万。

中华V3是华晨汽车与宝马多年合作的基础上推出的高起点自主研发高性能智控SUV。中华V3二代参考B级车配置标准,全系标配皮质座椅、中央扶手,并配备了同级车型中少见的360°环视影像系统、博世ESP9.1车身稳定系统等,电动折叠后视镜、一键启动、电子芯片钥匙、EPS电子转向系统等诸多配置均领先同级车型。此外,中华V3二代搭载韩国HPT公司的5AT自动变速器,重新优化的底盘调教,能带来畅爽的“弯道王”驾趣体验。

与此同时,华晨汽车推出了2016年中华品牌“无忧”计划,推出免费10项春、夏常规检测,全时星级救援也再次升级。  
姚琼

# 上海宝诚申江自贸区开业

近日,位于自贸区的BMW授权经销商上海宝诚申江隆重开业,这也标志着永达集团与宝马方将建立更紧密的战略合作伙伴关系。宝诚申江按照BMW全球统一的高标准进行建设和配备。店内被井然有序地划分为产品展示区、BMW Lifestyle用品陈列区、接待区、VIP休息区、维修区,延续了BMW一贯简约而高贵的风格。同时,通过现代化的数据机联网系统,还可对客户档案、维修进度及零件库存进行高效地数据化管理。除了为客户提供优雅的购车环境,上海宝诚申江还拥有通过BMW严格、系统培训和认证的服务顾问和技师团队,为广大客户带来专业、一流的服务。

# GA8隆重上市 广汽传祺闯高端

融合国际智慧与资源,历时5年潜心研发,4月16日,广汽传祺高端行政商务座驾GA8在广州隆重上市,售价16.98万-29.98万元。

传祺GA8在设计之初就秉承着“气魄天成”的设计主张,运用欧洲立体美学思维重构中国元素,前脸延续传祺家族“凌云翼”造型特征,着重展示旗舰的意境美和磅礴气势。超5米的车长,超2.9米轴距达到标准C级尺寸级别,A柱与C柱视觉重心后移,营造出昂扬且从容的高级感。

动力方面,传祺GA8搭载全新涡轮增压发动机,能在1600-4500转持续输出高达300Nm的峰值扭矩,综合性超越3.0L自然吸气发动机。低转速高扭矩的特性,配合爱信6速自动变速器,动力充沛平顺。双叉臂式独立前悬挂,铝合金多连杆式独立后悬挂,能快速提升响应能力,GA8针对国人喜好进行精心调校,实现豪

车级的操控与驾乘体验。

日前,在广汽集团与全球即时用车软件优步签署全面合作协议。据悉,未来优步将向合作汽车租赁公

司及合作司机进行推广,实现5000台传祺车型的采购,首批500台传祺新能源车GA5 PHEV将率先投入到广州地区运营。  
啸潮

